



## 恩福文化宣教使團 Blessings Cultural Mission Fellowship

福音轉化中華魂 *Transforming Chinese Soul with the Gospel*

真道重建世界觀 *Reconstructing Worldview with the Scripture*

The Blessings Foundation, P. O. Box 18410, Irvine, CA 92623-8410

(T) 949-556-3033, (E) [enfu1994@gmail.com](mailto:enfu1994@gmail.com), (W) [theblessingsfoundation.org](http://theblessingsfoundation.org)

「因為萬有都是本於祂，倚靠祂，歸於祂。願榮耀歸給祂，直到永遠。阿們！」

(羅十一 36)

親愛的恩福之友：

在這個數算恩典的季節，我們真是要大聲說：榮耀歸神。祂帶領恩福走過三十年，不僅信實地供應日常事工，也在幾位宣教士特殊的需要上施展奇妙的作為。

今年至 10 月底恩福一般經費的結欠接近 6 萬元，到今年年底，估計一般經費還需要 \$11 萬元。此外，牧養培訓、獎學金的專款及宣教士亦有需要。我們仍然仰望祂的預備。

以下我們用頌讚的心，回顧今年神在恩福成就的美事：

1. 為慶祝成立三十週年，我們 4 月出版《耕耘文化·連結傳承——恩福三十週年紀念特刊》，5 月辦活動，6 月 1 日辦感恩餐會。6 月中旬的恩福家人退修會也擴大舉行。
2. 人才栽培：今年共支持 6 位神學生，分別在 Wheaton College, CIU, Fuller Seminary, Toronto U., McMaster U., Oxford U. 攻讀系統神學、心理學、實踐神學、教會歷史的博士學位。9 月接納新神學生陳世賢，在多倫多大學讀神學博士。今年獲得博士學位的恩福家人計有：陳明志——蘇格蘭亞伯丁大學神學博士、李晉——加爾文神學院神學哲學博士、郭易君——通過哥倫比亞國際大學哲學博士口試。
3. 牧養與培訓事工：興盛健壯講座至 10 月底一共辦了 30 次。陳祖幸牧師的事工還包括帶領教會差傳年會、北加州福音營，參與弟兄領袖行軍、牧者營、超越跨文化網絡宣教，並經常協助個別需要者。
4. 傳媒事工：出版恩福雜誌 90 至 93 期，製作恩福機構的影片，電子書等。
5. 學者事工：今年 2 月恢復恩福論壇，共辦了 9 次。在國內協助另一論壇，並辦學者聯誼。
6. 恩福喜樂傳道基金：支持 11 位第一線的傳道人。
7. 恩福宣教士：(1)目前共有 7 位宣教士，在恩福差派下受到屬靈遮蓋、經濟支持及國度連結。(2)Joshua 在北京的教會開始建立恩道神學院。(3)XP 遷至北京，在恩道神學院擔任教務長。(4)舍禾在杭州的教會建立天牧神學院，並開展聯會事工。(5)劉陽在香港建立普通話的境界福音教會，並於 11 月初由李正榮、陳宗清、馮兆成、莊祖鯤、鄭建洪組成的按牧團按牧。(6)鄭路加在歐華神學院的轉型期奮力擺上。
8. 恩福家人深度參與的相關聚會：第七屆北美華人神學生會議（芝加哥）、五二零牧者團契（洛杉磯）、第一屆漢語公共神學會議（大溪流域）、第四屆洛桑宣教大會（韓國仁川）、高研院拜歐拉大學中華神學研究中心成立活動。



## 恩福文化宣教使團 Blessings Cultural Mission Fellowship

福音轉化中華魂 *Transforming Chinese Soul with the Gospel*  
真道重建世界觀 *Reconstructing Worldview with the Scripture*

The Blessings Foundation, P. O. Box 18410, Irvine, CA 92623-8410

(T) 949-556-3033, (E) [enfu1994@gmail.com](mailto:enfu1994@gmail.com), (W) [theblessingsfoundation.org](http://theblessingsfoundation.org)

9. 其他相關的聚會和活動：田玲去墨西哥參加基督教的文字與出版大會。程媽將在使者 2024 全球華人差傳大會聖地牙哥分會場擺展攤。
10. 恩福家人新作：曾劭愷《卡爾巴特：奇人其思》、王志勇《三化異象與天國戰略》。

在年底時分，有些恩福家人遇到相當大的挑戰，需要您的代禱：

1. 在多倫多讀博士的郭士恩弟兄，年底要繳修改過的論文，並於明年初進行第二次論文答辯。
2. 有 6 位讀博士的神學生在論文寫作階段，有不少難關需要克服。
3. 宣教士張老師今年作過乳癌治療，身體虛弱，需要恢復。
4. 宣教士舍禾今年在經費上面對特別的考驗，妻子的身體相當虛弱。
5. 宣教士劉陽的妻子沈穎面對癌細胞復發的危機，決定採用免疫療法。以下是他們近日代禱消息的節錄：「下週一、二（18-19 日），我們會去泰國進行第一次細胞免疫治療，20 天後需要再去一次，希望可以推遲全腦放療。境界同工本週六開始新一輪 40 天禁食禱告。感謝主使用弟兄姊妹第一輪 40 天的禁食禱告托住沈穎，使腫瘤發展速度受到限制，從腦部發現陰影到確定復發的 3 個多月裡，可以如常服事，輔導弟兄姊妹，也保證按牧典禮順利進行。本輪禁食禱告主要為沈穎即將開始的免疫治療，求主保守旅途平安，順利完成醫療過程；20 天後必須再次前往泰國，回輸體內的免疫細胞，希望能最大限度殺滅腦部癌細胞。12 月 3 日仍會使用原來的靶向藥物化療，求主降低副作用，不影響腸胃、肺部、心臟功能。免疫治療以及後續可能採用的靶向新藥費用較高，求主給醫生智慧設計方案，並供應一切所需。」

感謝主，處於難處中的恩福家人都願意憑信心乘風破浪前行。

在此希望您繼續與我們同行，成為恩福的後盾。願神大大賜福您和全家。

敬頌以馬內利！

主僕

敬上 2024.11.15